
Рішення спеціалізованої вченої ради 

про присудження ступеня доктора філософії 

Спеціалізована вчена рада РСВР 006 Національного університету біоресурсів  

і природокористування України Міністерства освіти і науки України, м. Київ, прийняла 

рішення про присудження ступеня доктора філософії з галузі знань 05 «Соціальні  

та поведінкові науки» на підставі прилюдного захисту дисертації «Еколого-економічний 

розвиток територіальних громад: параметральне забезпечення» зі спеціальності  

051 «Економіка» «11» квітня 2023 року. 

ЗАСТУЛКА Ілля-Олександр Юрійович, 1994 року народження, громадянин 

України, освіта вища: закінчив у 2017 році Львівський національний аграрний університет  

за спеціальністю «Землеустрій та кадастр». 

Працює викладачем І категорії на агрономічному відділенні Відокремленого 

структурного підрозділу «Мукачівський фаховий коледж НУБіП України», м. Мукачево 

Закарпатської області, з 2017 року і до цього часу. 

Дисертацію виконано у Національному університеті біоресурсів і природо-

користування України Міністерства освіти і науки України, м. Київ. 

Науковий керівник – ДОРОШ Ольга Степанівна, доктор економічних наук, 

професор, завідувач кафедри управління земельними ресурсами Національного університету 

біоресурсів і природокористування України. 

Здобувач має 12 наукових праць, з яких стаття у науковому виданні, включеному  

до міжнародних наукометричних баз даних Web of Science Core Collection та/або Scopus,  

6 статей у наукових фахових виданнях України, стаття в іншому науковому виданні, 4 тези 

наукових доповідей: 

1. Dorosh I., Dorosh O., Barvinskyi A., Kravchenko O., Zastulka I. Ecological  

and economic aspects of organization of crop rotations in market type agricultural enterprises. 

Scientific Papers. Series A. Agronomy. 2020. Vol. LXIII. No. 1. Р. 263–270. 

2. Дорош О. С., Дорош А. Й., Застулка І.-О. Ю. Соціально-економічні параметри 

функцій території територіальних громад у контексті просторового планування. Землеустрій, 

кадастр і моніторинг земель. 2022. № 2. С. 43–53. 

3. Дорош О. С., Застулка І.-О. Ю. Наукові підходи до використання самосійних  

лісів на землях сільськогосподарського призначення приватної власності в територіальних 

громадах. Збалансоване природокористування. 2022. № 3. С. 13–22. 

У дискусії взяли участь голова і члени спеціалізованої вченої ради: 

1. МАРТИН Андрій Геннадійович, доктор економічних наук, професор, член-

кореспондент НААН, завідувач кафедри землевпорядного проектування Національного 

університету біоресурсів і природокористування України – Оцінка позитивна, є побажання: 



«…просив би акуратніше ставитися до термінології, я розумію, що ми вчені, можемо 

простіше назвати, сформулювати. Якщо ми говоримо «місцеві податки», хотілося б, щоб  

це було чіткіше сформульовано і розписано. Варто було глибше дослідити питання втрат 

сільськогосподарського виробництва. На жаль, не побачив достатнього аналізу саме того,  

як відповідні проблеми вирішуються в європейських країнах, як ми маємо реагувати  

на політику Європейського співтовариства, що стосується просторового планування,  

розвитку сільського господарства». 

2. ОПЕНЬКО Іван Анатолійович, доктор економічних наук, доцент, професор 

кафедри геодезії та картографії Національного університету біоресурсів і природо-

користування України – Оцінка позитивна, без зауважень. 

3. МЕДИНСЬКА Наталія Василівна, кандидат економічних наук, доцент, 

в. о. завідувача кафедри земельного кадастру Національного університету біоресурсів  

і природокористування України – Оцінка позитивна, без зауважень. 

4. КОВАЛИШИН Олександра Федорівна, доктор економічних наук, професор, 

професор кафедри земельного кадастру Львівського національного університету 

природокористування – Оцінка позитивна, без зауважень. 

5. КУРИЛЬЦІВ Роман Михайлович, доктор економічних наук, професор, професор 

кафедри кадастру територій Національного університету «Львівська політехніка» – Оцінка 

позитивна, є побажання: 

«Я хотів би побачити продовження розкриття інклюзивного підходу, тобто 

інклюзивний підхід планування нині є надзвичайно актуальним і хотілося, щоб ці заліснені 

земельні ділянки розглядалися не тільки через сучасні технології класифікації, супутникові 

знімки, а саме через врахування інтересів землевласників, суміжних землевласників, органів 

місцевого самоврядування. Важливо також врахувати, що це за земельні ділянки (чи є вони  

у власності, чи є вони в користуванні), адже будь-яке право власності чи користування  

формує локальний землевпорядний регламент, тобто завжди потрібно дотримуватися  

саме режиму землекористування». 

Результати голосування щодо присудження ЗАСТУЛЦІ Іллі-Олександру Юрійовичу 

ступеня доктора філософії: 

«за» – 5 членів ради, 

«проти» – немає. 

На підставі результатів голосування спеціалізована вчена рада присуджує ЗАСТУЛЦІ 

Іллі-Олександру Юрійовичу ступінь доктора філософії з галузі знань 05 «Соціальні  

та поведінкові науки» та спеціальності 051 «Економіка». 

 

Голова спеціалізованої 

вченої ради РСВР 006 Андрій МАРТИН 

М. П. 


